'n' MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuTbl kaptepa u KM Fiat Doblo

ApTtukyn: 07.0874

METAnnonponyKumﬂ Tun Ky3oBa: 119; 223 lNoa BblnycKa: 2004 - 2007- Osuratens, KIMM: 1,9D

3almTa MOTOPHOrO OTCEKA U ANEMEHTOB TpaHCMUCCUK pa3paboTaHa, U3roToBMeHa U COOTBETCTBYET TpeboBaHuam TY
4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKUMSs 3alimLLieHa aBTOPCKMMW CBUOETENbCTBAMI Ha nonesHyto moaenb Ne89059,
15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBNMBaTLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLME M3roTOBUTENS CrieLan3upoBaHHbIM AUNIepoM UK Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WUTATHbIN NNACTUKOBbIV MbINbHUK.

2. YCTaHOBUTb ABa KPOHLLTEHA Ha CUIOBbIE 3NIeMEHThI TOHXXEPOHOB C noMoLbio 6onToB M10x20 1 3aknagHbIX NraHoK.
3. YcraHoBWTbL noa Oamnep nepefHio pamy 3alliuThl U NMPUKPENUTb €e K YCTAHOBIEHHbIM KPOHLUTEHaM 6ontamu
M10x20.

4.YcTaHOBUTB 3aKnagHble NaHku B 0TBEPCTUSA Ganku nepeaHero Mocra.

5. OcHoBaHue 3aLmMTbl TPUKPENUTD K yCTaHOBMNEHHbIM 3aknagHbeiM 6ontamm M10x30 n k nepegHen 6anke

6ontamn M8x20.

6. [lononH1TenbHO YCTaHOBUTL 3aLLMTHbIE KPbIfbsa Npu nomoLum 6ontos M8x20.

7. Bce Touku KpenneHus 3aTsHy Tb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KcnyaTauuum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEHHbIX NpousBoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI OblTb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMMN MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYEeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHWS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awutbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLIO 3aLLATHI.

Ne [ ]2

8

==}

CMUCOK OETANEN
BN | nave |ary. | [ | NamE [ atv. |
n Pama nepegHssa 1 Bont M10x30 2
n Kpbino neeoe 1 n [anka M8 2
n Kpbinio npasoe 1 n LLlanba 8 9
n MnaHka 3aknagHas 4 m Wawnba 10 6
BB | 507 misx20 7 | Il | Kponwreinn 2
KN | 507 Mi0x20 + | IS
OvawveTtp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MomeHTbI 3aTaXKu 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hwm




